
 

 

 

 

  درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را مشخص كنيد.  ١
a(  احتمال وقوع هر پيشامد مانندA   0به صورت < 𝑝(𝐴) <                                    مي باشد. 1
b(   اگرمجموعه𝐴 ⊂ 𝐵  آنگاهA  وB .ناسازگارند                                                                     
c( هرگاه درگزارش هاي آماري داده دور افتاده داشته باشيم از نمودار جعبه اي استفاده مي كنيم.         
d( گزارش شوند.  درتمام متغيرهاي كمي درصدها بايد همراه تعداد                                                

١ 

  گزينه صحيح را انتخاب كنيد. ٢
a( عضوي مجموعه {  ٣زيرمجموعه هاي  چندتا ازa,b,c,d,e,f عضوهاي  } فاقد b و e   هستند؟ 

٨)٤                      ٦)٣                      ٤) ٢                      ٢٠)١  
b(  اين كار   سازمان سنجش مراجعه مي كنيم. براي بررسي قبولي هاي يك شهر دركنكور سراسري سال قبل به

 كدام گام چرخه آمار درحل مسائل به شمار مي رود؟ 
  )گام چهارم٤)گام سوم             ٣)گام دوم               ٢)گام اول                 ١

c(  مثلث با اين نقاط مي توان تشكيل داد؟  چه تعداد دارد. نقطه وجود  ١٠روي محيط يك دايره 
١٨٠)٤                 ١٢٠) ٣                     ٩٠)٢                      ٦٠)١  

d(  توان نوشت؟ ارقام مي  بدون تكرار ٣٣٠چند عدد سه رقمي بزرگتراز   ٠،١،٢،٣،٤،٥باارقام 
    ٢٤)٤                    ٣٢) ٣                    ٤٨) ٢                      ٦٠)١ 

٢ 

  عبارت هاي مناسب كامل كنيد.جاهاي خالي را با  ١
a( مي گوييم.  ............................ به مجموعه اي كه شامل همه نتايج ممكن براي يك آزمايش تصادفي است 
b( .................... است. دامنه تغييرات يكي از معيارهاي 
c( .........................متغير مورد نظر استها و بررسي  ، اولين قدم براي يافتن داده. 
d( هاي   تعداد كل جايگشتn    تايي ازn  راست با ............ .شيء متمايز، براب 

٣ 

  اند؛   مفروض  ٥و  ٤، ٣، ٢، ١، ٠ارقام  ١
  توان نوشت؟ چند عدد پنج رقمي و بدون تكرار ارقام، مي با اين ارقام الف)

  
  

  توان نوشت؟  مي  ) بدون تكرار ارقام (  ٥رقمي و مضرب  ٥چند عدد   ب)
  
 

٤ 

  ؟ دارد  عضوي سه  زيرمجموعه چند   A=}٨,٧,٦,٥,٤,٣,٢,١ه{مجموع ١
  
 

٥ 

٢٠/١٠/٩٩  : تاريخ آزمون   

دقيقه  ٩٠   : مدت آزمون   

   ٣  : تعدادصفحات سوال

 نام ونام خانوادگي:

رشته علوم انساني-٣امتحان رياضي وآمار  

خراسان رضوي آموزش وپرورش استان اداره كل   

رشتخوارمديريت آموزش وپرورش شهرستان   

امام سجاد (ع)  دبيرستان متوسطه دوم  
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  نفره ٦ تيم  يك  و  كنيم  انتخاب را  افرادي دوازدهم  پايه  آموز دانش  ٦ و  يازدهم  پايه  آموز دانش  ٥خواهيم از بين  مي ٢
 :دهيم. مشخص كنيد به چند طريق ميتوانيم اين تيم را تشكيل بدهيم؛ هرگاه بخواهيم تشكيل  واليبال

  .زدهم و دوازدهم در تيم حضور داشته باشند يا پايه  آموزبه تعداد مساوي دانش  )الف
 
  .باشد  دوازدهم  پايه  از مشخصي فرد   تيم  كاپيتان )ب
 
  .باشند  دوازدهم  پايه  آموزنفر از اعضاي تيم، دانش  ٤حداقل  )پ
 
  .باشند  يازدهم پايه از  تيم اعضاي  از نفر  ٢ فقط  )ت
 

٦ 

بارسم  ، در اين صورت B = B-A و     A = A-Bباشند، به طوري كه  S  نمونه فضاي در  ناتهي پيشامد  دو  B و  A هرگاه  ٥/٠
 .مشخص كنيد را  B∩A پيشامد شكل 

 
 

٧ 

 .فرزند است. پيشامدهاي زير را مشخص كنيد  ٣خانواده اي صاحب  ١

 .باشند  جنسيت يك  داراي خانواده  فرزندان  همه اينكه پيشامد  )الف

  دو فرزند خانواده پسر باشند حداقل  اينكه  پيشامد  )ب
 

8  

دهيم. سپس با پرتاب دو تاس   را نسبت مي 12و  ...، 4، 3، 2هاي  نفره، به هر شخصي يكي از شماره  11در يك بازي  ١
    است؟قدرچ ٦احتمال برنده شدن شماره اي .شود و مجموع اعداد برآمده از آنها، نفر برنده مشخص مي 

  
 

٩ 

 آويز   پيراهن زرد در يك رخت 2پيراهن آبي و  ٤پيراهن قرمز،  ٤در يك فروشگاه ورزشي تعدادي پيراهن ورزشي شامل ٥/١

 .پيراهن انتخاب كند و براي او بفرستد   3طور تصادفي   درخواست ميكند كه فروشنده بهقرار دارند. شخصي 

  .پيراهن از يك رنگ باشند، محاسبه كنيد  3 احتمال اين را كه  )الف
 
  .پيراهن متفاوت باشد، محاسبه كنيد   3احتمال اين را كه رنگ  )ب
 
  .محاسبه كنيد پيراهن قرمز باشند،   2 احتمال اين را كه حداقل  )پ
 

١٠ 

  است مطلوب .  داريمطور تصادفي برمي  سيب را به ٣دار است،  سيب لكه  ٥سيب سالم و  ١٢از جعبه اي كه شامل ٥/١
 :احتمال اينكه بهمحاس 

  .دار باشد  دو سيب سالم و يك سيب لكه الف) 
 

  .دار بيشتر باشد  هاي لكه  هاي سالم از تعداد سيب تعداد سيب ب)
  
 

١١ 
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  چنانچه. بيندازند  يادگاري عكسي تا گيرند  مي  قرار يكديگر كنار  تصادفي طور  به  شما درسهبازيكن فوتبال تيم م ١١ ١
  دروازه  نفر بين ٤   ًعكس دقيقاطلوب است محاسبه احتمال اينكه در متفاوت باشند، م  رنف  ٢تيم  وكاپيتان  بان  دروازه

  بان و كاپيتان حضور داشته باشند؟
  
 

١٢ 

  ميانه بررسي، مورد نمونه در.شد زيرگزارش اي نمودارميله صورت  هوشمندبه باتلفن شده  انجام فعاليتهاينظرسنجي درباره يك  نتايج  ٥/١
𝑄ଵ) ٣٥ آن ميان چاركي  ودامنه دقيقه٧٠دفاده از تلفن هوشمناست  ميزان = 65      𝑄ଷ =   .دقيقه بود ( 100

                                          
 روز با تلفن دقيقه در١٠٠بيش از  آموزان به طورمتوسط  از دانشچنددرصد  تقريباًبا توجه به چاركهاي گزارش شده،

 كنند؟   ميهوشمندخودكار

  بيشتر ميشود؟  ١٠٠فراوانيها از اي، مجموع درصد  ميله چرادراين نمودار 
  
 

١٣ 

 ساعت   چند   نظرآنها  به  كه  ايم  پرسيده  مدرسه  يك  يازدهم  پايه  انساني  علوم  آموز  دانش١٥از    نظرسنجيدريك   ٥/١
يا  درماه   آموزشي نقدكتاب  جلسات  برگزاري  است.  براي  مناسب  است  داده فيلم  شرح  اين  به  شده  گردآوري   :هاي 

 
١٢  ١٤  ٢٠  ٢٢  ١٨  ٢٠  ٠  ٤  ٦  ١٣  ١٢  ١٠  ١٢  ١٠  ١٦  

 
طوري تغيير دهيد كه ميانگين و انحراف معيار بيشتر شود اما ميانه و چارك اول و چارك سوم  ها را  اين داده )الف

 .تغيير نكند 

را طوري انتخاب كنيد كه  هاي اين دو نفر ديگر به اين نمونه اضافه كنيم. داده خواهيم دو نفر فرض كنيد مي )ب
  .ميانگين و ميانه تغيير نكند 

 

١٤  

قسمت برابربا شماره هاي    ٥به  Bو صفحه عقربه دار  ١،٢،٣،٤قسمت مساوي با شماره هاي   ٤به   Aصفحه عقربه دار   ١
تقسيم شده است.هردو عقربه را مي چرخانيم.با چه احتمالي لااقل يكي از عقربه ها روي ناحيه هاي فرد   ١،٢،٣،٤،٥

  قرار مي گيرند؟
  

١٥  

𝑚)مي باشد.حاصل  ٧،١٠،١٢،١١،٩،١٠،١٢،٩نمودار مقابل مربوط به داده هاي  ٥/١ − 𝑘)ଶ  است؟چند  
  
  
  

١٦  

  بديعي  –موفق باشيد    ٢٠
  

m 
k 
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